



Maturita pre malých aj veľkých

V roku 2011 sme navštívili TU KE, boli na PF UPJŠ v Košiciach a na pracovisku SAV v Košiciach, navštívili sme botanickú záhradu v Košiciach, hradby, ZOO a bobovú dráhu pri Košiciach, boli sme na potulkách v centre mesta Košíc a navštívili sme Krásnu Hôrku a Jasov.

Na hodinách **informatiky** sme sa učili pracovať s jednoduchým programom **Logomotion**. V rámci aktivít na vyučovacích jednotkách **slovenského jazyka a literatúry** sme tvorili texty v skupinke (odznali na stužkovej slávnosti) na základe reťaze asociácií a vytvárania netradičných slovných spojení. Keďže sme gymnáziom so slovensko-španielskou bilingválnou sekciou, nenechali sme ani **španielčinu**. Náplňou bola nielen matematika, či biológia po španielsky, ale aj zopár slovíčok napr. z geografie Španielska. Na **katedre chémie PF UPJŠ**, na ktorej sme boli oboznámení s charakteristikou niektorých prvkov, s ich nebezpečenstvom a s ich správaním v rôznom prostredí. Ukázali nám niektoré kovy a niekoľko zaujímavých pokusov, napr. ako horí Na a Mg, na akom princípe sa vyrábajú chladiace zmesi a pod. Na vyučovacej jednotke **biológie** sme si prezreli prezentácie o zvieratách, o ich rozmeroch, výskyte, sociálnom spoločenstve apod. Debatovali sme aj o klonovaní a geneticky upravovaných potravinách. Na **hodinách matematiky a ďalších prírodovedných predmetov** sme sa venovali napr. očným klamom, ale aj logickým hádankám i hrám. Cestovali sme po mape i po škole po geografických, fyzikálnych a chemických nástenkách. Na strednej škole nesmú chýbať ani hodiny **telesnej výchovy**, na ktorých sme sa venovali stolnému tenisu, bedmintonu, loptovým a rozličným pohybovým hrám. Pred vážnou skúškou - Maturitou sme sa zabavili na **stužkovej slávnosti**. Maturitnou skúškou sme prešli zodpovedaním vyťaženej maturitnej otázky. Otázky boli rôznorodé a týkali sa informácií, ktoré nám boli sprostredkované v rôznych aktivitách počas implementácie projektu. Maturitnou skúškou sa kurz nekončil, pretože aj po zložení tejto skúšky sme získavali poznatky z poznávacej exkurzie. Po ukončení všetkých kurzov sme uskutočnili **konferenciu** rozdelenú na dve časti, na ktorých sme zhodnotili dosiahnuté výsledky a celú tohtoročnú maturitu, teda všetky jej aktivity.



MATURITA

